

Wakeboard Jobe VANITY 136

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Wakeboard Jobe VANITY 136: Odlična izbira za začetnike in izkušene voznike

Wakeboard Jobe VANITY 136 je idealna izbira tako za začetnike kot tudi za izkušene deskarje na vodi. S svojo edinstveno zasnovo in vrhunsko izdelavo omogoča izjemno izkušnjo na vodi, ki združuje zabavo in tehnično dovršenost.

Deska je zasnovana s posebnim poudarkom na stabilnosti in enostavni uporabi. Zahvaljujoč

kontinuiranim kanalom na dnu deske omogoča gladko drsenje po vodi ter izboljššan oprijem pri zavojih in trikih. Njena lahka, a izjemno trpežna konstrukcija zagotavlja dolgotrajno uporabo in odpornost proti obrabi, kar je še posebej pomembno pri intenzivni uporabi.

Vzdržljivost deske Wakeboard Jobe VANITY 136 je zagotovljena z visokokakovostnim materialom, ki prenese tudi močne udarce in pritiske, ki so del wakeboardinga. Oblika deske je optimizirana za enostavno dviganje iz vode, kar je ključno za učinkovito izvajanje skokov in trikov.

Wakeboard Jobe ni samo tehnično dovršen, ampak je tudi estetsko privlačen. Njegov sodoben dizajn s svežimi barvnimi kombinacijami in dinamičnimi linijami pritegne pogled in izstopa na vodi. Deska je na voljo s prilagodljivimi vezi, ki se popolnoma prilegajo različnim velikostim stopal, kar zagotavlja udobje in varnost med vožnjo.

Za tiste, ki iščejo desko, ki omogoča napredovanje v spretnostih in tehnikah wakeboardinga, je ta Wakeboard popolna izbira. Njegove lastnosti omogočajo športnikom, da izboljšajo svoje sposobnosti in dosežejo nove ravni zmogljivosti na vodi.

Wakeboard Jobe VANITY 136 je opremljen z Continuous rockerjem za gladko vožnjo in enostavne skoke. Dve snemljivi najlonski smerniki in globoko utorani kanali zagotavljajo izjemno kontrolo in oprijem. Izdelan iz visokotlačnega jedra in plavuti, ta wakeboard obljublja trajnost in odzivnost. Proizvodnja poteka z 100% sončno energijo, kar poudarja zavezanost trajnosti. Pomembno je omeniti, da ta deska ni namenjena za uporabo na ovirah, kot so kickers in sliderji.

Številka vezi – MAZE:

40-46

Velikost deske:

136

Že od 11,50€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

Podrobnosti oglaševalca

Ime

Zoran Resnik

Telefonska številka

026202601

Email

marketing@moto-nautika.com

Naslov

Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204